



STIPENDIJNÍ ŘÁD - ŠKOLNÍ ROK 2023 - 2024

I. Prospěchové stipendium pro uchazeče o studium

Základní škola a gymnázium Leonardo V. Academy může udělit talentovaným žákům prospěchové stipendium. Prospěchové stipendium mohou získat žáci, kteří prokáží mimořádné výsledky v kognitivním testu a během osobního pohovoru a zákonní zástupci doloží společný příjem za posledních 12 měsíců.

Účelem prospěchového stipendia je motivace žáků k dosahování vynikajících studijních výsledků během studia. Přiznání prospěchového stipendia je podmíněno řádným plněním studijních povinností žáka a dodržováním Školního řádu. Nedílnou podmínkou pro přiznání stipendia je výborné chování žáka. Stipendium nemůže být přiznáno při neomluvené absenci nebo kázeňských problémech vedoucích k udělení kázeňského postihu (napomenutí, důtka, snížená známka z chování). V případě chování, které povede k vyloučení nebo podmíněčnému vyloučení žáka, bude stipendium s okamžitou platností odebráno k datu rozhodnutí vedení školy.

1. Výše prospěchového stipendia:

50%	Prospěchové stipendium pro nadané žáky. Podmínkou je dosažení výborných výsledků v kognitivním testu a během pohovoru, který je veden v anglickém jazyce. Škola stanovila hranici minimálně 115 bodů z celkového hodnocení testu. Dále je požadováno doložení výše společných příjmů všech zákonných zástupců < 800 000Kč za posledních 12 měsíců.
60% - 90%	Prospěchové stipendium v této výši může škola poskytnout ve vyjimečných případech. Podmínkou je dosažení mimořádných výsledků v kognitivním testu a během pohovoru, který je veden v anglickém jazyce. Škola stanovila hranici minimálně 120 bodů z celkového hodnocení testu. Dále je požadováno doložení výše společných příjmů všech zákonných zástupců < 800 000Kč za posledních 12 měsíců.
90%	Prospěchové stipendium pro velmi vyjimečně nadané žáky. Podmínkou jsou velmi vyjimečné výsledky kognitivního testu a pohovoru, který je veden v anglickém jazyce. Škola stanovila hranici minimálně 120 bodů z celkového hodnocení testu. Dále je požadováno doložení výše společných příjmů zákonných zástupců < 600 000Kč/za posledních 12 měsíců.



2. Prospěchové stipendium pro žáky Základní školy a gymnázia Leonardo V. Academy

O prospěchové stipendium mohou zažádat stávající žáci školy, kteří mají podle IB hodnocení výborné výsledky. Hodnocení v IB se uvádí na stupnici 1-7, kdy 7 je nejlepší známka. O prospěchové stipendium může zažádat stávající žák, pokud jeho/její výsledky z každého předmětu dosahují minimálně známky 6, ideálně známky 7. (Po každém pololetí získává student vysvědčení, na kterém jsou známky v každém předmětu přepočítány do české stupnice 1 - 5). Nedílnou součástí žádosti je doložení výše společného příjmu všech zákonných zástupců, které nedosahuje hranice 800 000Kč za posledních 12 měsíců.

3. Studijně sociální stipendium

Ředitelka školy má právo udělit studijně sociální stipendium na základě individuální žádosti.

Ve spolupráci s Nadací Simony Kijonkové vyhláší rovněž ředitelka školy rovněž studijně sociální stipendium pro nadané české žáky ze sociálně vyloučeného prostředí. Přihlášky lze podávat do 15. června 2024, podrobnosti na webu školy.

II. Sourozenecká sleva

10%	sleva na školném pro prvního sourozence
20%	sleva na školném pro druhého sourozence
20%	sleva na školném pro třetího sourozence
30%	sleva na školném pro čtvrtého a dalšího sourozence

Sleva na školném v dané výši je pro žáka školy platná po celou dobu studia všech sourozenců ve škole. Sourozenecká sleva bude vypočítána z aktuálního ceníku, který je veřejně dostupný na webových stránkách školy <https://www.lvacademy.cz/stipendium>.

Kontakt

Žádost lze podat emailem na adrese: info@lvacademy.cz

III. Speciální cena školného - online výukový program

70%	cena výukového programu online
-----	--------------------------------



Leonardo V. Academy
The Renaissance of Education

STIPENDIJNÍ ŘÁD - ŠKOLNÍ ROK 2022 - 2023

Pouze k založení, neuvádíme na webových stránkách školy, neukazovat.

Speciální program slev a stipendií pro první rok existence Základní školy a Gymnázia Leonardo da Vinci Academy

Pro školní rok 2022 - 2023 vedení školy udělilo vyjimečné slevy a stipendia, včetně slev na školném pro žáky z Ukrajiny, zasažené válkou. Tyto slevy a stipendia byly projednány a uděleny na základě individuální žádosti a osobní schůzky mezi zákonnými zástupci žáků a vedením školy. Tento speciální program slev a stipendií byl ke dni 30. června 2023 ukončen. S platností od 1. července 2023 se škola řídí stipendijním řádem platným pro rok 2023 - 2024.

1. Speciální program slev a stipendií - školní rok 2022 -2023

10%	sleva na školném
20%	sleva na školném
20%	sleva na školném - registrace 2 sourozenců
30%	sleva na školném - podpora matkám samoživitelkám
30%	sleva na školném - registrace 3 a více sourozenců
50%	sociální stipendium, talentové stipendium
70%	sleva na školném pro zaměstnance
90%	sleva na školném pro velmi talentované děti
Speciální cena 150 000Kč za rok 2022-2023	jediný případ 8.třída, původní cena školného 240 000Kč

2. Speciální cena školného - online výukový program

70%	cena výukového programu online
-----	--------------------------------

3. Ředitelka školy má právo udělit individuální stipendium na základě individuální žádosti.